
Направь свій погляд у 

небо. 

 

 

 

 

 

Пастор Пол Хамільтон 

 

Біблійна Баптистська Церква 
Ул. Олімпійська 12 

Кишинів, Молдова 2019 
Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850  

www.biblebaptistchurchmoldova.com 

  



2 
 

Направь свій погляд у небо. 

Філіппійцям 3:13-21: «Брати, я не вважаю 

себе заволоділим: але це одне роблю, забуваючи 

те, що позаду і, простягаючись до того, що 

попереду. 

14- Я прагну до мети за призом високого 

покликання Божого у Христі Ісусі. 

15- Давайте тому всі, хто досконалий, так 

мислити: і їли в чому ви мислите інакше, Бог і це 

відкриє вам. 

16- Однак, до чого ми вже досягли, давайте 

ходити за тим самим правилом, давайте 

мислити те ж саме. 

17- Брати, будьте разом послідовниками 

мене і помічайте тих, хто ходить так, як ви 

маєте за приклад нас. 

18- (Бо багато хто, про якого я часто 

говорив вам, а тепер кажу навіть плачу, ходять 

(як) вороги хреста Христового: 
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19- Чий кінець - погибель, чий Бог - їх чрево, і 

чия слава - в їх срамі, які мислять про земне.) 

20- Бо наше життя на небі; звідки ми і 

очікуємо Спасителя, Господа Ісуса Христа: 

21- Який змінить огидне тіло наше, щоб 

воно було сформоване подібно до славного тіла 

його, згідно з дією, якою він може і підкорити собі 

все.» 

Введення: 

Це, можливо, більше для мене, ніж для вас. 

Вірші 13-16: «Брати, я не вважаю себе 

заволоділим: але це одне роблю, забуваючи те, 

що позаду, і простягаючись до того, що попереду. 

14- Я прагну до мети за призом високого 

покликання Божого у Христі Ісусі. 

15- Давайте тому всі, хто досконалий, так 

мислити: і якщо в чому ви думаєте інакше, Бог і 

це відкриє вам. 
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16- Однак, до чого ми вже досягли, давайте 

ходити за тим же самим правилом, давайте 

мислити те ж саме.» 

У Вірші 13 Павло каже, що ще не вважає себе 

досяжним. Для нього є ще багато роботи. Він каже, 

що навчився забувати минуле і простягається 

вперед, йдучи до мети. 

Вірш 14- «Я прагну мети за призом високого 

покликання Божого у Христі Ісусі.» Павло каже, що 

рухається до призу. Він зосереджений, і нічого не 

може його зупинити, так як він визначився у своїй 

меті. 

Вірш 15- «Давайте тому всі, хто 

досконалий, так мислити: і якщо в чому ви 

думаєте інакше, Бог і це відкриє вам.» Досконалий 

означає повний. Павло цілком усвідомлює, ким він є 

у Христі! Він потребує Божої мудрості! Бог це відкриє 

і нам! 

Вірш 16- «Але до чого ми вже досягли, 

Давайте ходити за тим самим правилом, 

давайте мислити те ж саме.» Павло хоче, щоб ми 

мали такий самий розум щодо одні одних. 
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Римлянам 12: Тут говориться, що він спустився 

до низького рівня! Він навчає нас бути смиренними 

з людьми, щоб ми не думали, що краще за інших. 

Павло говорить в іншому місці, навчаючи, щоб вони 

були терплячими і втішали братів і сестер у Христі: 

«Будьте в мирі з усіма!» 

Ви маєте мир з іншими людьми? 

Колосян 2:6: «Тому, як ви прийняли Христа 

Ісуса Господа, так і ходіть в ньому:» 

Що Павло хоче показати нам? Церква у 

Філіппах страждала як від впливу ззовні, так і від 

боротьби всередині. Павло знав, що боротьба, з 

якою вони зіткнулися, може привести їх до 

розділення. Тому Павло підбадьорював їх, щоб вони 

залишалися єдиними разом. 

Він каже тут, що коли час стає суворим, ми 

повинні збиратися разом, так як важливо, щоб ми 

залишалися єдиними. Він бажав, щоб у них були одні 

думки, щоб вони були єдині в усьому. 
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Вірші 17-18- «Брати, будьте разом 

послідовниками мене і помічайте тих, хто 

ходить так, як ви маєте за приклад нас. 

18- (Бо багато хто, про якого я часто 

говорив вам, а тепер кажу навіть плачу, ходять 

(як) вороги хреста Христового:» 

Він говорить, щоб вони були уважні, помічали, 

за ким йдуть, оскільки вони можуть почати добре, а 

потім ухилитися від істини. 

Вірш 19- «Чий кінець - погибель, чий Бог - їх 

чрево, і чия слава - в їх срамі, які мислять про 

земне.» 

Павло хотів, щоб церква у Пилипах залишалася 

єдиною, щоб віруючі були одними думками і 

відповідно. Він хотів, щоб їхні думки були 

цілеспрямованими. 

У своїх посланнях Павло писав, що хоче бачити 

віруючих на правильних речах. 

У цьому уривку Писання є три речі, і Павло 

бажає, щоб вони на них сфокусувалися, про них 

роздумували: 
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1. Високе покликання: 

Філіппійцям 3:14: «Я прагну до мети за 

призом високого покликання Божого в Христі 

Ісусі.» 

Євреям 3:1: «Тому, брати святі, учасники 

небесного покликання, подивіться на Апостола і 

Первосвященика сповідання нашого, Христа 

Ісуса:» 

Небесне покликання - це коли ви врятовані і 

називаєтеся святими. Святий означає те, що ви були 

освячені, «поставлені в сторону», щоб робити щось 

для Бога! Святий також означає побожний. Високе 

покликання - це небесне покликання. 

У Римлян 8 говориться, що ви покликані для 

певної мети. Бог має для вас особливу мету у вашому 

житті. 

В Ефесян 4 говориться, що ви повинні ходити 

гідно Бога. 

2. Надія: 
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Подивіться Колосян 1:5: «За надію, яка 

приготована для вас на небі, про що ви чули 

раніше в слові правди євангелія;» 

3. Небесне житло: 

Філіппійцям 3:20-21: «Бо наше життя на 

небі; звідки ми і очікуємо Спасителя, Господа Ісуса 

Христа: 

21- Який змінить огидне тіло наше, щоб 

воно було сформоване подібно до славетного 

тіла його, згідно з дією, якою він може і підкорити 

собі все.» 

Він каже, що цей день наближається. Ми 

бачимо, що багато речей загострюються і ззовні, і 

зсередини. Я хочу, щоб ви пам'ятали і щоб 

сфокусувалися на трьох речах: 

• Сфокусуйтесь на вашому покликанні, яке 

приходить від Бога. 

• Зосереджуйтесь на надії, яку ми маємо в 

Христі Ісусі. Може стати ще гірше, тому Павло 

говорить, щоб ми сфокусувалися в нашому 

небесному домі. 
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• Сфокусуйтеся на тому факті, що ви не будете 

тут довго перебувати! Прийде день, коли Ісус 

повернеться назад, і ваше тіло і ваше життя будуть 

навічно змінені. 

Якщо я можу підбадьорити вас, ви бачите, що 

в наші дні ситуація в світі погіршується. Давайте 

нагадувати собі, щоб сфокусуватися в наших думках 

на високому покликанні. Слава Богу, що всі ми були 

покликані до спасіння через Ісуса Христа! Ми маємо 

не тільки високе покликання в спасінні, а й 

покликання працювати для Нього. І неважливо, хто 

ви: пастор, проповідник, керівник, вчитель музики 

або співу. Всі ми - християни, і ми були покликані 

завойовувати інших для Ісуса Христа. 

Павло каже: «Сфокусуйтеся на цих речах, коли 

ви бачите, що пришестя наближається!» 

Зважаймо на те, щоб приводити інших до 

Ісуса. 

Спочатку він говорить про високе покликання, 

потім про те, щоб вони сфокусувалися на надії. Тут 

він говорить про важкі часи, коли все погіршиться. 
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1. Він каже, що будуть люди, про яких ми 

думали, що вони ніколи не повернуться спиною до 

Ісуса Христа. 

2. Будуть люди, які довірилися, і ті, кому ми 

довіряємо. Він каже, що будуть ті, які відвернуться і 

підуть неправильним шляхом. 

Сфокусуйтеся!!! 

Вірш 13- «Ви недалеко пішли, щоб 

повернутися назад. Прагніть до мети! Ідіть 

вперед! Ніколи не здавайтеся, бо маєте надію!» 

3. Потім він говорить про те, щоб ми 

сфокусувалися на нашому небесному домі. 

У посланнях Павла говориться про небо. Ви 

усвідомлюєте, що Ісус сказав про небо? 

Але він не стільки говорить про небо, скільки 

про пекло. 

Павло говорить багато про небо і про цю 

щоденну боротьбу. 

Чи наші думки спрямовані на небо? 
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Що Біблія говорить про небо? Це місце 

потрібно розуміти буквально. 

Івана 14:1-3: «Нехай не тривожиться серце 

ваше: вірте в Бога, вірте і в мене. 

2- У будинку Отця мого великого маєтку 

багато: якби не так, я, сказав би вам. Я йду 

приготувати місце вам. 

3- І якщо піду і приготую вам місце, я прийду 

знову, і прийму вас до себе; щоб де я, там і ви 

були.» Тут описується небесний будинок. 

Євреям 11:16: «Але тепер вони жадають 

кращої країни, тобто небесної: тому Бог не 

соромиться називатися їх Богом: бо він 

приготував їм місто.» Описується як небесне місто 

або як країна. 

Луки 23:42-43: «І він сказав Ісусу, Господь, 

згадай мене, коли прийдеш у царство твоє. 

43- І Ісус сказав йому: Сьогодні будеш зі мною 

в Раю. Тут небо описується як царство або рай.» 
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Коли ми думаємо про це місце, це вселяє в нас 

надію, чи не так? 

1 Коринфян 2:9: «Але, як написано, Не бачив 

очей, не чуло вухо, і не приходило на серце людині 

те, що Бог приготував тим, хто любить його.» 

Матвія 6:19: «Не збирайте собі скарбів на 

землі, де моль і іржа псують, і де злодії 

проламуються і крадуть.» 

2 Петра 3:13: «Але ми очікуємо нових небес і 

нової землі, на яких живе праведність.» Там, на 

небі, кожен робить правильно, там немає гріха! 

Євреям 13:14: «Бо тут ми не маємо 

постійного міста, але шукаємо майбутнього.» 

2 Коринфян 5:1: «Бо знаємо, що якби земний 

дім скинії цієї зруйнувався, ми маємо будівлю від 

Бога, будинок, зроблений не руками, вічний у 

небесах.» 

1 Івана 3:2: «Кохані, тепер ми сини Божі, і ще 

не явлено, що будемо: але знаємо, що, коли він 

з'явиться, ми будемо подібні йому; бо побачимо 

його, як він є.» 
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Луки 10:20: «Однак тому не радійте, що 

духи вам покірні; але краще радійте, бо імена ваші 

написані на небі.» 

Римлянам 8:17-18: «А якщо діти, тоді 

спадкоємці; спадкоємці Божі, співспадкоємці з 

Христом; якщо тільки страждаємо з ним, щоб 

нам і прославитися разом. 

18- Бо я вважаю, що страждання цього 

теперішнього часу недостойні порівняння з тією 

славою, яка відкриється в нас.» 

1 Петра 1:1-5: «Петро, апостол Ісуса Христа, 

чужим, розсіяним по всій Понтії, Галатії, 

Каппадокії, Азії та Віфінії, 

2- Обраним відповідно до Божого 

призначення Отця, через освячення Духа, до 

слухняності та окроплення крові Ісуса Христа: 

Благодать вам і світ та помножаться. 

3- Благословенний Бог і Отець нашого 

Господа Ісуса Христа, який, відповідно до рясної 

милості, породив нас знову до живої надії 

воскресінням Ісуса Христа з мертвих. 
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4- Спадок нетлінного і неоскверненого, який 

не в'яв, що зберігається на небі для нас. 

5- Які дотримуються Божої сили через віру 

до спасіння, готового відкритися останнім 

часом.» 

Небо - це реальне місце, приготоване для нас 

Богом. Я йду на небо! А ви? 

1. Це те, що Біблія говорить про небо? 

2. Що інші думають про небо? 

Альберт Барнес сказав: «Правильне бачення в 

кожному аспекті - це прекрасно, але більшості 

хочеться побачити світ, який настане.» 

Вільям Барклі сказав: «Для християнина небо 

- це місце, де перебуває Ісус. Нам не потрібно 

спекулювати на тому, чому уподібнити небо. 

Достатньо знати, що ми будемо навіки з Ним.» 

Р. А. Торрей сказав: «Я краще піду на небо 

один, ніж в пекло в компанії!» Джон Р. Райс сказав: 

«Ті, які йдуть на небо, проходять повз і входять в 
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благословення, яке вони не заслужили, але ті, які 

йдуть в пекло, будуть платити за весь свій шлях!»  

Джонатан Едвардс сказав: «Піти на небо - це 

повністю радіти Божій присутності і це 

незрівнянно краще, ніж зручності на землі.» 

Мартін Лютер сказав: «Я не віддав би жодного 

моменту неба за радість і багатство цього світу, 

навіть якби вони тривали 1000-и років!» 

Лестер Роллоф сказав: «Я маю все необхідне 

тут, а потім і небо після всього. Чи є хто 

багатшим?» 

Ще одна людина сказала: «Нехай небо 

наповнює ваші думки, тому що коли ви щось 

робите на землі, все ставиться в правильну 

перспективу, тому що небо - це Рай, місто, країна 

і набагато більше того, що ми можемо помістити 

в нашому розумі і думках.» 

Небо не робить це життя менш важливим, але 

виставляє його у велику важливість. Скільки ми 

знаходимося тут на землі, ми - мандрівники в чужій 

землі. Є вороги, яких потрібно перемогти, перш ніж 
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ми повернемося додому! Цей світ - не наш дім, ми - 

просто мандрівники і прибульці в ньому. 

Найбільш чудова річ про небо - це те, що і Ісус 

буде там перебувати, і я побачу з Ним обличчям до 

обличчя. Нас там зустріне сам Ісус! 

Павло був стурбований тим, що люди з Пилип 

прагнули мати римське громадянство. Він хотів, щоб 

вони знали, що громадянство Риму не так важливо, 

хоч і дає багато привілеїв на землі. Найважливіше - 

це мати громадянство на небі. 

Один автор гімнів написав: «Я - громадянин 

двох світів і важко вибрати між ними. Я - 

громадянин неба, де буду мати Обитель. Мій 

справжній дім тепер кличе мене! Я радий, що маю 

місце, приготовлене для мене! Це країна, це 

місто!» 

а. Це країна, тому що ми переходимо в інший 

світ, а не в заплутану сферу. Там буде багато місця 

для всіх: для кожного чоловіка і жінки, які покликані 

до єдності на цій землі. 
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б. Це місто, а не пустельне місце. Це місце для 

спілкування. 

в. Це місто - захищене місце. Там є стіни і вічні 

паркани. 

г. Це місто, а не місце, яке будується хаотично. 

Це місце побудовано за певним планом. 

Окровення 21:10-27: «І забрав мене в дусі до 

великої і високої гори, і показав мені те велике 

місто, святий Єрусалим, що спадає з неба від 

Бога, 

11- Що має славу Божу: і світло його було 

подібне до дорогоцінного каменю, як каменю 

яшмі, чистого, як кристал; 

12- І мав стіну велику і високу, і мав 

дванадцять воріт і біля воріт дванадцять 

ангелів, і імена написані на них, які є імена 

дванадцяти племен дітей Ізраїлю: 

13- На сході троє воріт; на півночі троє 

воріт; на півдні троє воріт; і на заході троє воріт. 
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14- І стіна міста мала дванадцять підстав, 

і на них імена дванадцяти апостолів ягненка. 

15- І той, хто говорив зі мною, мав золоту 

тростину для вимірювання міста і воріт його, і 

стіни його. 

16- І місто розташоване квадратом, і 

довжина така ж, як і ширина: і виміряв він місто 

тростиною, дванадцять тисяч стадій. Довжина 

і ширина, і висота його рівні. 

17- І виміряв він стіну його, сто сорок 

чотири ліктя, відповідно до міри людини, тобто 

ангела. 

18- І спорудження стіни його було з яшми: і 

місто було чисте золото, подібне до чистого 

скла. 

19- І заснування стіни міста були 

прикрашені всякого роду дорогоцінним камінням. 

Перша підстава - яшма; друге - сапфір; третє - 

халцедон; четверте - смарагд; 

20- П'яте - сардонікс; шосте - сердолік; 

сьоме - хризолить; восьме - берил; дев'яте - 
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топаз; десяте - хризопраз; одинадцяте - гіацинт; 

дванадцяте - аметист. 

21- І дванадцять воріт - дванадцять 

перлин; кожні окремі ворота були з однієї 

перлини: і вулиця міста - чисте золото, як би 

прозоре скло. 

22- І я не бачив храму в ньому: бо Господь Бог 

Всемогутній і Ягньонок є храм його. 

23- І місто не мало потреби в сонці, ні в 

місяці, щоб сяяли в ньому: бо слава Божа 

висвітлювала його, і Ягньонок є світло його. 

24- І нації тих, хто врятований, 

ходитимуть у світлі його: і царі землі приносять 

в нього славу і честь свою. 

25- І ворота його взагалі не будуть 

замикатися вдень: бо ночі не буде там. 

26- І принесуть у нього славу і честь націй. 

27- І жодним чином не увійде в нього ніщо, 

що оскверняє, ні що-небудь творить мерзоту, 



20 
 

або робить брехню: але ті, хто записаний у книзі 

життя Ягненка.» 

д. Це місто має будівельника і творця. Він має 

архітектора, нашого великого Бога. Спочатку 

Господь сформував нас, потім зробив це місто. 

Архітектор і конструктор нас і міста є Бог. Це місто і 

країна. Це буде в Його країні, в Його місті. 

Я вдячний Богу, що я йду в те місце, вдячний, 

що я йду в Його країну. Я вдячний, що йду в Боже 

місто, вдячний, що йду в рай. Я йду на небо! 

Дякувати Богу! 

Там, на небі, не буде сліз, не буде печалі, і всі 

будуть славити Бога. Там не буде смутку, всі будуть 

радісні. 

3. «Я хотів би, щоб ви знали, що я думаю про 

небо», - Павло хоче сфокусувати наш погляд на 

високе покликання, на нашій надії і на нашому 

небесному домі. Він ніколи не відчуває, що зробив 

достатньо. Ми все робимо для Ісуса. Небо пов язує 

нас з Ісусом. Там Ісус приведе нас до нескінченної 

радості, до безмірної радості. 
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Ісайя 51:11: «Тому повернуться викуплені 

ГОСПОДА, і прийдуть на Сіон зі співом; і радість 

вічна буде над головою їх: вони набудуть 

веселощів і радості; і смуток і скорботу 

втечуть.» 

Ісайя 61:7: «За ганьбу вашу, буде вам удвічі; і 

за осоромлення вони будуть радіти своїй частці: 

тому в землі своїй оволодіють подвійним: 

радість вічна буде їм.» 

У небі всі рани і хвороби будуть вилікувані. 

Філіппійцям 3:21: «Який змінить огидне тіло 

наше, щоб воно було сформоване подібно до 

славного тіла його, згідно з дією, якою він може і 

підкорити собі все.» 
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БЕЗКОШТОВНИЙ ДАР – 

СПАСІННЯ - ВІЧНЕ ЖИТТЯ 

«ДАР БОЖИЙ - ЖИТТЯ ВІЧНЕ через Ісуса Христа, 

Господа нашого». Римлянам 6:23 

Ось простий план, як вам прийняти цей 

БЕЗКОШТОВНИЙ ДАР. Читай, слухай і дій зараз і ти 

отримаєш ВІЧНЕ ЖИТТЯ! 

 

БОЖИЙ ПРОСТИЙ ПЛАН ДЛЯ ЗАГУБЛЕНИХ 

ГРІШНИКІВ 

1. Перш за все ви повинні визнати ВАШ СТАН 

втраченого грішника. Біблія каже: 

«Як написано, Немає нікого праведного, ні 

одного» Римлян 3:10 

«Бо все згрішили, і позбавлені слави Божої» 

Римлянам 3:23 

2. По-друге, ви повинні визнати факт того, що ви 

повинні заплатити за ваші гріхи вічним пеклом - 

Таке ваше ЗАСУДЖЕННЯ. Біблія каже: 
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«Бо плата за гріх - смерть» Римлянам 6:23 

«І кожен, хто не був знайдений записаним у 

книзі життя, був кинутий в озеро вогняне». 

Об’явлення 20:15 

«Але боязкі, і невіруючі, і мерзенні, і вбивці, 

і блудники, і чаклуни, і ідолопоклонники, і 

всі брехуни, будуть мати свою частину в 

озері, яке горить вогнем і сірою: що є смерть 

друга.» Об’явлення 21:8 

3. По-третє, визнайте той історичний факт, що це 

ДОВЕДЕННЯ від Бога. Бо Біблія каже: 

«Але Бог свою любов до нас доводить тим, 

що коли ми були ще грішниками, Христос 

помер за нас.» Римлянам 5:8 

4. По-четверте, вам необхідно належним чином 

відреагувати на всі ці місця зі Святого Письма: 

«…якщо вустами твоїми будеш сповідувати 

Господа Ісуса, і серцем твоїм вірити, що Бог 

воскресив його з мертвих, ти спасешся.» 

Римлянам 10:9 
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5. По-п'яте, кінцевим результатом Біблійної віри в 

Господа Ісуса Христа є СПАСІННЯ: 

«Бо кожен, хто покличе Господнє Ім’я, 

врятується.» Римлянам 10:13 

Якщо ви НЕ ХОЧЕТЕ ПОТРАПИТИ В ПЕКЛО і горіти 

вічно, але хочете бути СПАСЕНИМ і ПОТРАПИТИ НА 

НЕБО, зверніться до Бога і вірою прийміть Господа 

Ісуса Христа, як вашого особистого Спасителя, і ви 

ОТРИМАЙТЕ БЕЗКОШТОВНИЙ ДАР ВІЧНОГО 

ЖИТТЯ. 

Помоліться простою молитвою, своїми словами від 

серця при- мірно так: 

Дорогий Боже, я знаю, що я грішник, винен 

перед тобою і повинен платити за мої гріхи в пеклі 

вічно. Я не хочу потрапити в пекло. Я хочу бути 

врятованим. Я хочу покаятися. Я вірю, що Ісус 

Христос помер за мене і воскрес. Я вірю в Господа 

Ісуса Христа. Прямо зараз я приймаю Його вірою в 

моє серце як мого особистого Господа і Спасителя. 


